Ha a 3 szorzoétényezd koziil egy vagy harom negativ, akkor a szorzat negativ, vagyis kisebb 1-nél. Ha valamelyik

tényez6 0, akkor a szorzat is 0, szintén kisebb 1-nél. Pontosan két tényezd nem lehet negativ, mert ha példaul a—1+ 7 <

1
0 és b— 14 — <0 lenne, akkor az Osszegiik
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mert a, b, ¢ > 0, ez nem lehet.
Tehat az az eset marad, amikor mindharom szorzotényezé pozitiv.
1 1 1
a—1+2) (bo1+2) cab—artopr1-tp ot Lo
b c c c b be
1 1 1 1 b—1)2
:——a+9—b+1——+1——+a=3—b+2——=9—( ) <<
c c c b c b ¢ b c

ugyanigy a mésik 2-2 tényezére. Mindharom tényezd pozitiv, tehat
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ezt akartuk bizonyitani.
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